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Felnőtt és Ifjúsági Néptáncegyüttesek,
Hagyományőrzők és Nemzetiségi 
Csoportok Találkozója
2024. február 24. szombat, Csorna

A Rábaköz Öröksége Alapítvány, a Kapuvár Néptáncegyüttes és a Dr. Barsi Ernő Alapfokú Művészeti Iskola 2024. február 24-én, szombaton rendezi meg a Győr-Moson-Sopron Vármegyei néptáncegyüttesek baráti találkozóját CSORNÁN. A rendezvény lebonyolításában partnerünk a csornai Pántlika Néptáncegyüttes és a Timaffy László AMI. 
A rendezvény célja, hogy lehetőséget biztosítsunk a megyében működő amatőr néptáncegyütteseknek (felnőtt és ifjúsági korosztály), hagyományőrző néptáncegyütteseknek és nemzetiségi táncegyütteseknek a szakmai bemutatkozásra. 
A találkozó nem verseny jellegű, díjazás nem történik. A fesztiválbemutatót követően a szakmai zsűri tanácskozást tart a részvevő együttesek vezetői számára, ezzel segítve a szakmai fejlődést, a további együttesi munkát. 
Az együttesek maximum 15 perces műsoridővel mutatkozhatnak be. A rendezvény helyszíne: Csorna, Városi Művelődési Központ. 
Jelentkezési határidő: 2024. január 19. péntek 8.00
Jelentkezés online: https://forms.gle/UNpJm9Zz1G44Z9eH8 
Nevezési díj: 15.000 Ft/ együttes. A részvevő együttesek számára zenekari költségekhez és az utazáshoz hozzájárulást biztosítunk. A rendezvényt a Csoóri Sándor Program Győr-Moson-Sopron megyei pályázata támogatja, forrásaink és lehetőségeinkhez mérten tudjuk biztosítani a zenekari és utazási költséghozzájárulást. 
A Csoóri program keretében 2023-ban támogatásban részesült együttesek számára a fesztiválon való részvétel ajánlott!
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